
LAN) MANJ PROMETNIH NESREČ

Črno križišče
v Šentjakobu

Prometna varnost na področju Bežigrada se je lani močno
izboljSala. V 232 prometnih nezgodah, kar je najmanj od leta
1980 naprej, je 6 Ijudi izgubilo življenje. 47 je bilo hudo, 171
udeležencev pa lahko telesno poškodovanth. Kot je zapisano v
poročtlu o delu postaje milice Bežigrad in oddelka mifice
črnuče, je fitevilo nezgod padlo zaradi manjše gostote pro-
meta ter preventivnih akcij miličnikov in njihovega uspešnega
sodelovanja z občinskim svetom za preventivo in vzgojo v
cestnem prometu. s takšnimi komisijami v krajevnih skupno-
stih, s Sotami, z vrtci, upravo inšpekcijskih služb in komitejem
za SLO in DS.

Največ nezgod se je lanl prlpettlo na najbolj obremenjenih
cestah oz. na tako imenovanih Črnih točkah. Vzdolž Titove
ceste od Bava/skega dvora do križišča z Zasavsko cesto so
obravnavali miličniki (ani kar 64 nezgod- Največ - vsaklč po
sedem - se jih je pripetllo v križiščih Titove z Allendejevo ulico
in Titove s severno obvoznico- Semaforji na prehodu za pešce
pri Gospodarskem rarstavišču so močno izbotjšali prometno
varnost, saj so se tam lani zgodile fe Štiri promelne nezgode,
leto prej pa Še devetnajst! Na Unhartovi cesti so obravnavali
miličnlki 23 nezgod - fiest na krtžišču s Topniško ulico in pet
na križlšču z Vojkovo ullco. Na severni vpadnicl od Zasavske
ceste do Tomačevega se je pripetito 16 nezgod, od Tomače-
vega do Titove ceste pa sedem. Kot Črno točko za Bežigradom
pa so miličniki označili križišče v Šentjakobu, ki je bilo lanl
priča osmim prometnim nesretam.

»KAJ VEŠ O PROMETU?«
Izboljšanje prometne varnostt, predvsem med mladimi udele-

ženci v prometu, je tudi namen vsakoletnega tekmovanja »Kaj
veš o prometu?-. ki ga organfzira občinski svet za preventivo in
vzgojo v cestnem prometu. Letos se je tekmovanje odvijalo na
osnovni Soli Mirana Jarca. Pionirji z vseh bežigrajskih osnovnih
šol so se pomerili v spretnostni vožnji po poligonu ter vožnjl s
kolesom po cesti, nazadnje pa še v poznavanju cestnopromet-
nit^predpisov. Med mtajSimi pionirji so biji najboljži: MARTIN
ŽUMER {Oš F. Bevka), ki je zasedel prvo mesto. Na drugem in
tretjem mestu pa sta mu sfedila MATEJ VVAGNER (OŠ F. Bevka)
in MATEJ STRMOLE (OŠ F. Bevka) in MATEJ STRMOLE (OŠ M.
ŠuStaršiča). Med starejšimi je bil najboljši BOŠTJAN MATZELE
z osnovne Sole Milana šužtaršiča, ki se je ude!e2il tudi republi-
škega tekmovanja v Titovem Velenju. Na drugo in tretje mesto
pa sia sa uvrstlla MARKO KUNSTEU in BOŠTJAN ANŽIČ z
osnovne Sole Danile Kumar Ekipno so bili najboljšl učencr
osnovne šole Mllana Šuštaršiča, ki so zbrall najmanj kazenskih
točk.


